

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ИНЂИЈА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода
Број: службено/2020
Дана, 18. децембра 2020. године
И Н Ћ И Ј А

На основу члана 12. став. 1 Одлуке о начину и поступку организовања јавне расправе („Службени лист општине Инђија“, број 15/19),

Општинска управа општине Инђија, Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода, дана, 18. децембра 2020. године, сачинило је

ИЗВЕШТАЈ

О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ ВИСИНЕ СТОПЕ ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ, ОДРЕЂИВАЊУ ЗОНА И УТВРЂИВАЊУ КОЕФИЦИЈЕНАТА ЗА СВАКУ ЗОНУ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА

Општинска управа општине Инђија, Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода, спровело је јавну расправу о Нацрт Одлуке о изменама и допунама Одлуке о утврђивању висине стопе пореза на имовину, одређивању зона и утврђивању коефицијената за сваку зону на територији општине Инђија.

Јавна расправа о Нацрту Одлуке о изменама и допунама Одлуке о утврђивању висине стопе пореза на имовину, одређивању зона и утврђивању коефицијената за сваку зону на територији општине Инђија, спроведена је у складу са Закључком Општинског већа општине Инђија број 06-148/2020-III-2 од 04. децембра 2020. године и утврђеним Програмом за спровођење јавне расправе о Нацрту наведене Одлуке.

Јавни позив за учешће у јавној расправи о нацрту наведене Одлуке објављен је на званичној интернет страници општине Инђија.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 04. до 18. децембра 2020. године.

Програмом је одређено да се предлози, сугестије и коментари достављају у писаном облику на адресу Општина Инђија, Општинска управа, Одељење за утврђивање и наплату јавних прихода или електронским путем на e-mail адресу: branko.despotovic@indjija.net.

У оквиру јавне расправе заказан је отворени састанак на којем би се представио Нацрт Одлуке о изменама и допунама Одлуке о утврђивању висине стопе пореза на имовину, одређивању зона и утврђивању коефицијената за сваку зону на територији општине Инђија, који је заказан за дан 18. децембар 2020. године у згради Општине Инђија, у Скупштинској сали са почетком у 12.00 часова,. Отворени састанак није одржан, обзиром да није било заинтересованих субјеката и да је истом присуствовао само начелник Одељења за утврђивање и наплату јавних прихода.

У току спроведене јавне расправе нису достављане примедбе, ни сугестије ни у писаном облику ни путем електронске поште.

Извештај објавити на веб презентацији општине Инђија.



Начелник одељења,
Бранко Деспотовић